

試薬・化学薬品 総合カタログ 第27版 訂正表

更新No.3 2016年 2月1日(適用日)

純正化学株式会社
営業本部

【追加】

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	定価
26	83100-1260	一級	硫酸アルミニウム・14~18水	15kg	25kgより容量変更
92	60099-1610		4-(4-ビフェニル)フェニルボロン酸	25g	新規製品 御見積品
204	34432-1650		L-シスチン	1kg	製品コード:34430-1650から変更
335	64489-1609		4-(4-フロロフェニル)フェニルボロン酸	10g	新規製品 御見積品
397	33636-1615		塩化イリジウム(IV)n水和物	1g	御見積品
530	58306-6150	病理用	パラフィン 56~58℃ (粒状)	1kg	新規製品 御見積品
530	58307-6150	病理用	パラフィン 58~60℃ (粒状)	1kg	新規製品 御見積品

【価格訂正】

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	変更前	変更後
468	75050-1210	一級	メチレンブルーニ~三水和物	25g	2,000	2,400
468	75050-1201	一級	メチレンブルーニ~三水和物	500g	18,500	23,000

【削除】

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	
26	83100-1267	一級	硫酸アルミニウム・14~18水	25kg	容量変更(15kg:製品コード 83100-1260)
157	17142-0500	ACR	2-クロロアニソール	50g	削除
204	34430-1650		L(-)-シスチン	1kg	製品コード変更(34432-1650へ変更)
328	14662-0100	ACR	フラバノン	10g	削除
397	33635-1615		塩化イリジウム(IV)一水和物	1g	削除
576	93703-0107	標準物質	よう素酸カリウム	50g	削除

【変更】

ページ	製品コード	規格・メーカー	品名	容量	変更情報
26	83100-****		硫酸アルミニウム・14~18水		CASNo.[17927-65-0][10043-01-3(anh)]
98	84205-1610		りん酸ピスマス(Ⅲ)	25g	純度:99%以上⇒98%以上
141	80095-1210	一級	よう化カルシウムn水和物	25g	製品コード:80096-1210へ変更
251	37650-0410	特級	ジードメタン	25g	消防法:適用外
275	34759-0411	特級	1,2-ジニトロベンゼン	5g	消防法:危5-③-2-II
275	34760-0410	特級	1,3-ジニトロベンゼン	25g	消防法:危5-③-2-II
286	15375-1530	化学用	二塩化二硫黄	500ml	消防法:危4-③-III
360	36185-1610		ヘキサデシルトリメチルアンモニウムブロミド	25g	化審法:優先評価物質(番号:2-184、9-795)
440	37443-****		硝酸水銀(Ⅱ)n水和物		CASNo.[10045-94-0(anh)]
452	75135-04**	特級	4-メトキシフェノール		冷蔵保管
572	84185-03**	特級	りん酸二水素カリウム		純度:99.0%以上⇒99.5%以上
582	65146-1650		L(-)-プロリン		製品コード:65416-1650へ訂正
610	41225-1610		セレン酸	25g	純度:65.0%以上⇒60.0%以上
639	43010-1501	化学用	大豆油	500g	CASNo.[8001-22-7]
650	37508-1615		硝酸テルビウム(Ⅲ)六水和物	1g	消防法:危1-⑥-3-III
664	18560-04**	特級	塩化チオニル		純度:99.0%以上⇒98.5%以上
697	49415-16**		トリトンX-100		CASNo.[9036-19-5]